

塔利班夜袭 卡拉奇机场

宣称为前首领马哈苏德之死复仇



6月9日,浓烟从巴基斯坦卡拉奇真纳国际机场冒出 新华社/路透

当地时间6月8日23时30分左右,10名武装分子身着机场安全部队制服潜入巴基斯坦卡拉奇真纳国际机场向安全人员投掷手榴弹并开火。巴军方发言人9日说,经过军方、机场安全部队和警方5小时的联合行动,10名武装分子已被全部击毙。巴军方称,袭击造成包括袭击者在内的23人死亡。巴基斯坦塔利班发言人夏希杜拉·沙希德9日对媒体表示,该组织实施了这一袭击,以报复去年11月美军无人机炸死该组织前首领哈基穆拉·马哈苏德。

中国外交部发言人华春莹9日说,中方对发生在巴基斯坦卡拉奇机场的严重暴力袭击事件感到震惊,并表示强烈谴责。

彻夜对峙

武装分子伪装成安全部队人员 个个训练有素身手不凡

多名武装人员携带枪支和爆炸物于当地时间8日晚上大约11时30分袭击巴基斯坦卡拉奇真纳国际机场,与安全部队对峙。

交火发生在一个用于要员航班和货物运输的区域。一名不愿公开姓名的情报部门官员在机场说,部分武装人员穿机场安全部队制服,其中一人试图抢夺一辆机场专用车,被警卫开枪击毙同时身体爆炸,据信身上携带着炸药;另一名毙命武装人员也带着炸药。

信德省首席部长凯姆·阿里·沙阿说,袭击者“训练有素,计划周密”,企图毁坏飞机和建筑物。

巴基斯坦国际航空公司员工萨尔马德·侯赛因告诉美联社记者:“我当时正在办公室,突然听见数声爆炸,接着听见枪声。”侯赛因随后和一名同事跳出窗户逃生,后者摔

断一条腿。法新社一名记者听见两声巨响,看见袭击现场有大量碎玻璃和多个打空的弹匣。

袭击发生后,卡拉奇真纳国际机场全部航班停飞,乘客疏散,进港航班降落其他机场。

9日4时30分左右,巴军方宣布袭击事件结束,10名武装人员全部被击毙。军方发言人阿西姆·巴杰瓦在推特上说,没有飞机受损,爆炸引发的大火已经被扑灭,安全部队在现场发现袭击者使用的弹药和火箭筒。

高级警官吴拉姆·卡迪尔·特博在机场说,除武装人员外,至少11人在袭击中死亡。美联社援引卡拉奇一家医院一名医生的话报道,院方接收13具尸体,其中11人为安全部队人员和警察,其余死者为航空管理当局和航空公司雇员。

巴塔认账

称为前首领马哈苏德复仇

巴基斯坦塔利班发言人夏希杜拉·沙希德对媒体表示,该组织实施了这一袭击,以报复去年11月美军无人机炸死该组织前首领哈基穆拉·马哈苏德。沙希德称,

这次袭击也“是对巴军方未经宣布的行动的回应”,威胁“将在未来继续展开袭击”。巴军方近期对武装分子的多个据点进行空袭,打死数十名武装分子。

重新开放 卡拉奇机场已恢复正常

巴基斯坦官方9日说,当天下午卡拉奇真纳国际机场重新对乘客开放。

巴基斯坦民航局当天发表声明说,在安全部队宣布机场地区的武装分子已被清除后,卡拉奇真纳国际机场已经重新对乘客开放。

巴军方发言人早些时候表

示,军方已将机场移交给民航局,安全部队完成对机场及周边地区搜索清除行动,确保没有任何遗留爆炸物。

袭击发生后,卡拉奇真纳国际机场宣布暂时关闭进入紧急状态。关闭期间有包括7架国际航班在内的约20架航班受到影响。

袭击频发 朝圣者车队遇袭 至少30人死亡

卡拉奇是巴基斯坦最大城市,过去也曾发生多起袭击事件。2011年,枪手曾经攻击位于卡拉奇的一处海军基地。在持续17小时的对峙当中,至少有10人丧生,两架飞机被毁。

据巴基斯坦媒体9日报道,载有什叶派穆斯林朝圣者的车队8日深夜在巴基斯坦西南部俾路支省边境地区遇袭,至少30人在袭击中死亡。报道援引俾路支省内政秘书杜拉尼的话报道说,大批

朝圣者乘坐10辆汽车当天从伊朗返回巴基斯坦,并准备前往俾路支省首府奎达。

袭击发生时车队正停在边境地区塔夫坦一家旅馆外,不明身份的袭击者先向两辆汽车投掷了两枚手榴弹,随后用自动步枪对这两辆汽车进行射击,造成至少30人死亡。巴基斯坦安全部队和警察已抵达袭击现场并封锁了事发区域。伤者已被送往附近医院接受救治。综合新华社消息

两家中资企业 在苏里南遭抢劫

中国驻苏里南大使馆8日证实,两家当地的中资企业日前遭持枪人员抢劫,一名中国员工受轻伤。

据悉,多名持枪人员近日分别抢劫了两家中资企业在当地的办事机构,将室内财物洗劫一空,并在抢劫过程中殴打中国员工,造成一人轻伤。

中国大使馆要求当地警方尽快破案,将犯罪分子绳之以法,同时敦促苏方切实保护在苏华侨华人和中资机构的合法权益。苏里南位于南美洲东北部,人口50多万,其中华人约占十分之一,针对华人商户的抢劫事件时有发生。数据显示,近期该国犯罪率有上升趋势。据新华社

日本首相安倍 要推动恢复商业捕鲸

日本首相安倍晋三9日说,他将推动恢复商业捕鲸;日本农林水产大臣林芳正当天则在一次活动中大吃鲸鱼肉。

安倍9日在国会答辩中说,捕鲸是日本文化的一部分,“却得不到国际社会理解,令人遗憾”。“我将更加努力,为恢复商业捕鲸争取国际社会理解。”

国际捕鲸委员会1986年通过《全球禁止捕鲸公约》,禁止商业捕鲸,允许科研捕鲸。日本签署这一条约,但长年以科研名义大量捕鲸。据新华社

印度一水坝突开闸 冲走24名学生

印度北部喜马偕尔邦一座水坝8日突然开闸,水势暴涨,24名学生遭冲走。

喜马偕尔邦交通部长巴利说,这些学生来自海得拉巴一所工程技术学院,8日晚间在比亚斯河沿岸摄影时遭遇上游水坝突然放水,被冲至下游。

地方官员拉凯什·坎瓦尔说,上游一家水力发电厂突然开闸放水,酿成这次悲剧。事发地距离喜马偕尔邦首府西姆拉大约200公里。这些学生晚上大约7时30分被暴涨的河水冲走,救援人员连夜在下游古卢山谷间搜寻。印度政府确认,一些学生已经溺亡。据新华社

MH370乘客家属启动筹款 500万美元找“深喉”挖真相

马来西亚航空公司失联客机MH370航班上部分乘客家属8日启动一项筹款行动,拟筹集至少500万美元巨额资金,奖赏愿意提供内幕的知情人,以解开客机失踪之谜。

寻找“深喉”

失联客机家属在公众筹款网站indiegogo上启动了一项名为“奖赏MH370”的筹款行动,期望筹集至少500万美元资金,奖励“深喉”说出真相。

众筹网站indiegogo从2008年创建至今,已有数百万捐赠人慷慨解囊,资助数十万投资人、音乐人和电影人等需要资金的人士,帮助他们梦想成真。“这(马航客机失联)是航空史上前所未有的一个谜团。我们需要作为一个集体并肩工作,为着一个目标:寻找真相、客机和乘客。”筹款项目负责人伊桑·亨特告诉媒体记者。

失联客机乘客菲利普·伍德的母亲萨拉·巴伊茨告诉法新社记者,不少支持“奖赏MH370”项目的家属希望通过这一新方法

找到客机下落。

巴伊茨认为,各国政府和相关机构已经竭尽全力,却没找到关于飞机下落的确凿证据。不论是因为方法不当还是因为调查被引向错误方向,结果都令人失望。

亨特说,在其他手段失效后,饱受煎熬的家属们希望发掘公众的巨大潜力,找到失踪的客机和他们的家人。“我们相信,在某个地方,有人知道一些事,我们希望这项奖励能够鼓励他或她站出来,”他说。

搜寻受阻

按照法新社的说法,筹款启动后,一家全球调查企业将循“可靠线索”跟进调查,与官方合作搜寻客机下落。

马航MH370航班3月8日在从吉隆坡飞往北京途中与地面控制中心失联,据信坠毁于澳大利亚以西的南印度洋海域。三个月来,多个国家参与在印度洋海域进行的大规模搜寻行动。至今,这架搭载239人的波音777客机依然下落不明。据新华社

口臭口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,造成阴液亏虚,也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症,还会加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生

津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;祛除虚热内火;气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,专利药品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程,一般1-2疗程,重症加量,

延长疗程。

国药准字
Z20025095 <http://www.gzwt.com>
贵州万顺堂药业有限公司
电话:4000809577
请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用
药品广告文号:
2014030039
南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡;汇华强盛、海王、健康、常州;人寿天、海王、恒泰连锁、万仁苏州;海王、礼安、雷允上、徐州;恩华、广济

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药 OTC

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,认准国药准字。您有灰指

甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又

方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。国药准字H52020539 <http://www.gzwt.com.cn> 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号:2013100142